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Metodologia

Objetivo:
 Avaliar a percepção do Brasileiro sobre a iniciativa do Ministro da Educação quanto ao hino nacional nas 

escolas.

Forma de Coleta:
 Pesquisa Online.

Amostra:  2.206 brasileiros em 162 municípios e em 26 Estados + Distrito Federal.

Estratificação:  Sexo, Faixa Etária, Escolaridade, Nível Econômico e Posição Geográfica.

Margem de erro:

 Tal amostra representativa do território nacional atinge um grau de confiança de 95,0% para uma

margem estimada de erro de aproximadamente 2,0% para os resultados gerais. Nas análises

das questões por localidade, o grau de confiança atinge 95,0% para uma margem de erro de 3,0%

para a Região Sudeste, onde foram realizadas 950 entrevistas, 4,0% para a Região Nordeste,

onde foram realizadas 596 entrevistas, 5,5% para a Região Norte + Centro-Oeste onde foram

realizadas 332 entrevistas e 5,5% para a Região Sul, onde foram realizadas 328 entrevistas.

Universo:  População Brasileira com 16 anos ou mais.

Data de Coleta:
 25 a 28 de fevereiro de 2.019.
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Em carta às escolas, o Ministro da Educação orienta os Diretores a filmarem os alunos 

e funcionários das escolas cantando o hino nacional. O Sr(a) concorda ou discorda 

dessa iniciativa? 

Em carta às escolas, o Ministro da Educação orienta os Diretores  a filmarem os alunos e funcionários das escolas cantando o hino nacional. 

O Sr(a) concorda ou discorda dessa iniciativa? 

Concorda Discorda 
Não concorda, 

nem discorda 

Não sabe/ 

não respondeu 

Masculino 64,9% 26,6% 5,9% 2,6%

Feminino 60,1% 32,0% 5,3% 2,6%

De 16 a 24 anos 51,8% 38,2% 6,7% 3,3%

De 25 a 34 anos 60,1% 32,3% 5,6% 1,9%

De 35 a 44 anos 64,1% 28,5% 5,2% 2,2%

De 45 a 59 anos 66,7% 25,0% 5,3% 3,0%

60 anos ou mais 65,7% 26,2% 5,5% 2,6%

Ensino Fundamental 65,4% 26,6% 4,9% 3,0%

Ensino Médio 63,3% 28,4% 6,3% 2,1%

Ensino Superior 55,8% 36,1% 5,3% 2,8%

PEA 61,5% 30,1% 5,8% 2,5%

Não PEA 63,9% 28,3% 5,1% 2,7%

Norte + Centro-Oeste 63,0% 28,6% 3,6% 4,8%

Nordeste 53,0% 37,8% 5,2% 4,0%

Sudeste 66,7% 25,4% 6,5% 1,4%

Sul 66,2% 27,1% 5,5% 1,2%
BASE: População Brasileira (2.206)

62,4%

29,5%

5,6%

2,6%

Concorda

Discorda

Não concorda, nem
discorda

Não sabe/ não
respondeu
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Quanto à sugestão do Ministro da Educação o Sr(a):
ESTIMULADA

Quanto à sugestão do Ministro da Educação o Sr(a):

Concorda totalmente 

com a iniciativa de 

cantar o hino e  com 

as menções políticas

Concorda apenas com a 

iniciativa de cantar o 

hino, mas não com as 

menções políticas

Discorda 

completamente 

da iniciativa

Não sabe/ 

não 

respondeu

Masculino 44,7% 39,0% 13,2% 3,1%

Feminino 43,0% 38,3% 16,3% 2,4%

De 16 a 24 anos 34,2% 42,4% 20,3% 3,0%

De 25 a 34 anos 42,9% 39,4% 14,4% 3,2%

De 35 a 44 anos 45,1% 36,9% 15,6% 2,4%

De 45 a 59 anos 46,7% 39,1% 11,5% 2,6%

60 anos ou mais 47,4% 36,0% 14,3% 2,4%

Ensino Fundamental 46,3% 36,7% 13,7% 3,3%

Ensino Médio 44,7% 38,5% 14,2% 2,6%

Ensino Superior 38,1% 42,0% 17,8% 2,0%

PEA 42,3% 39,9% 15,0% 2,8%

Não PEA 46,5% 36,3% 14,6% 2,6%

Norte + Centro-Oeste 39,5% 40,1% 17,5% 3,0%

Nordeste 35,7% 40,6% 19,8% 3,9%

Sudeste 48,3% 38,1% 11,7% 1,9%

Sul 50,0% 35,1% 12,2% 2,7%
BASE: População Brasileira (2.206)

43,8%

38,6%

14,8%

2,7%

Concorda totalmente com a
iniciativa de cantar o hino e
com as menções políticas

Concorda apenas com a
iniciativa de cantar o hino,
mas não com as menções

políticas

Discorda completamente da
iniciativa

Não sabe/ não respondeu
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Em sua opinião, falta mais orientação cívica nas escolas?

Em sua opinião, falta mais orientação cívica nas escolas?

Não Sim
Não sabe/ 

não respondeu

Masculino 10,7% 85,3% 4,0%

Feminino 16,0% 80,3% 3,7%

De 16 a 24 anos 17,6% 73,0% 9,4%

De 25 a 34 anos 14,2% 82,5% 3,2%

De 35 a 44 anos 14,7% 81,6% 3,7%

De 45 a 59 anos 10,4% 87,1% 2,5%

60 anos ou mais 12,1% 86,0% 1,9%

Ensino Fundamental 12,9% 83,3% 3,8%

Ensino Médio 13,0% 83,2% 3,8%

Ensino Superior 15,4% 80,7% 3,9%

PEA 13,0% 82,9% 4,1%

Não PEA 14,5% 82,2% 3,3%

Norte + Centro-Oeste 19,9% 78,0% 2,1%

Nordeste 17,3% 78,4% 4,4%

Sudeste 9,9% 85,9% 4,2%

Sul 10,7% 86,0% 3,4%
BASE: População Brasileira (2.206)

13,5%

82,7%

3,8%

Não

Sim

Não sabe/ não respondeu
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Obrigado pela atenção!


